



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

HÉTFŐ • 2021. SZEPTEMBER 13. • III. ÉVFOLYAM • 176. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Megelőzik az árvíz pusztítását

Két éve tart az az árvízvédelmi beruházás, melynek során a Gyimesekben, a Hídegség-patak mentén támfalrendszert építenek, hogy megelőzzék a korábban tapasztalt rombolást, amit a megáradt patak végzett.

→ 2. oldal

### A tanárok fele sincs beoltva országszerte

A hazai közoktatási rendszer 193 430 alkalmazottja van beoltva eddig. Székelyföldön jóval átlag alatt van az átoltottság az egyetem előtti rendszerben dolgozó tanügyi személyzet körében, még az 50%-ot sem éri el a beoltottak aránya.

→ 4. oldal

### Megszokták az embert

A romániai barnamedve-populáció helyzetéről és az ezt körülvevő dilemmákról dr. Fodor József Tamás vadgazdálkodási szakértő beszélt.

→ 2. oldal

HIRDETÉS

### NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)  
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:  
[www.sigmagum.ro/safety24/](http://www.sigmagum.ro/safety24/)



### Kolumbán OPTIKA 1979 SZEMÉSZET

HÍVD A SZEMORVOSOD:  
SZÉKELYUDVARHELY,  
MERKÜR ÁRUHÁZ: 0784-354854  
POLIMED CENTER: 0784-421818



# A fejlesztések kiváló módja

## Saligny-program: kis települések nagy lehetősége



Ráfér a fejlesztés a vidékre. Hét éven át tart majd az Anghel Saligny kormányprogram

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

• A legtöbb erdélyi magyar polgármester értékeli a helyi fejlesztések országos programja (PNDL) eddigi két kiírását, ugyanakkor derűlátón várják

a harmadik, immár Anghel Saligny román mérnök – a Dunán átívelő Fetești–Cernavodă vasúti híd tervezőjének – nevét viselő terv meghirdetését.

Az előljárók kifejtették, számukra a kormányprogram jelenti jóformán az egyetlen esélyt jelentősebb pénzeszerek lehívására.

→ 3. oldal

## A Székelyhon mai kiadványa

# Kilátó

### A költőóriás nevét viseli az iskola

Megünnepezték és átadták a községi központ általános iskolájának felújított épületeit vasárnap Nagyalbátfalván, a tanintézetet ugyanakkor a település neves szülöttéről, Kányádi Sándorról nevezték el.

→ 4. oldal



### Ragaszkodni kell a gyökereinkhez

A vallásos érzés az éltető nedve a gyökereihez olyannyira kötődő magyar nemzetnek – jelentette ki Ferenc pápa tegnap a budapesti Hősök terén elmondott Úrangyala-imádságában.

→ 6. oldal

